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Hodnotící kritéria                                                            

 splňuje splňuje 

z větší 

části 

splňuje 

z menší 

části 

nesplňuje 

Problematika a cíl práce jsou zformulovány a odpovídají zadání a 

názvu práce. 
 X    

Metody využité autorem jsou adekvátní vzhledem k cíli práce a 

tématu. 
 X    

Autor se opírá o relevantní prameny a literaturu.  X    

Struktura práce je vyvážená a logická.  X    

Zpracování vykazuje rysy originality a vlastního přínosu. X     

Práce je prosta gramatických a stylistických chyb. X     

Práce je psána kultivovaným odborným jazykem za použití 

správné terminologie. 
X     

Autor správně cituje.  X    

Autor nic podstatného neopomenul (obsah, úvod, závěr, seznam 

pramenů použité literatury, anotace v češtině a cizím jazyce, rozsah 
odpovídá zadání). 

X     

Autor pravidelně konzultoval s vedoucím práce X     

 

Celkové hodnocení (slovně) 

Stella Jagodnik se pokusila sepsat historii jedné české obce na Ukrajině. Použila k tomu 

dostupnou literaturu a zejména různé sbírky dokumentů dochované v rodině. Navíc se jí – 

díky podpoře ÚSTR – podařilo doplnit dosavadní neúplné informace o procesu s českými 

učiteli.  
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Myslím, že začátek práce o českém osídlení Volyně a dalších oblastí Ukrajiny je pojednán 

příliš obsáhle, nicméně vytváří pro nezasvěcence užitečný úvod do celkové tematiky. Pak se 

autorka zabývá historií obce Malá Zubovština, různými aspekty života v této obci. Tato 

kapitola má spíše etnografický ráz, mj. ukazuje, co čeští kolonisti na Ukrajinu přinesli a jak 

byl jejich kulturní přínos vnímán místními obyvateli.  

V třetí kapitole se autorka věnuje přesídlení volyňských Čechů do původní vlasti po druhé 

světové válce. Opět chápu, že cítila nutnost tyto události připomenout, ale do určité míry také 

vybočují z hlavního směřování práce, protože Malá Zubovština nepatřila do Volyňské oblasti, 

a tak k úplnému přesunu českých obyvatel do Československa nedošlo. Do původní vlasti se 

vrátili až po Černobylu na počátku 90. let – a opět ne úplně všichni. To poskytlo autorce 

možnost připomenout vývoj v Malé Zubovštině i v 50.-80. letech 20. století. 

V poslední kapitole pojednává Jagodnik o rodině Pišl-Hájek, ukazuje, jak se její příslušníci 

uplatnili jak v SSSR, tak v Československu. Zde se pokus o sepsání historie jedné obce 

spojuje s ponory do rodinné paměti.  

Myslím, že se autorce podařilo shromáždit dostupné údaje, z její práce samozřejmě vyplývá, 

co všechno o této kapitole našich dějin neznáme. Nepochybně by jí prospělo, kdyby pohled na 

Malou Zubovštinu systematicky srovnala s jinými obcemi na Ukrajině.  

 
 

 
Doporučuji – nedoporučuji k obhajobě  
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